
 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان                                              

 فرم طرح روزانه

طرح درس 

 1 جلسه شماره:

 2و

 11:ترم دندانپزشکی رشته تحصیلی:  1تعداد واحد:  نظری 3 کودکانعنوان درس:

 ناهنجاری موضوع درس:

 دندان رويش عوارض و ها

 کودکان در ها

 رويش عوارض و ها ناهنجاری با آشنايی اهداف کلی:

 کودکان در ها دندان
 کودکاندندانپزشکی گروه آموزشی:

گروه  کننده:تدوين 

 کودکاندندانپزشکی

 فعالیت های حین تدريس                :       از تدريسفعالیت های قبل  
فعالیت 

های 

بعد از 

 تدريس

رئوس مطالب 

 )تحلیل محتوا(

هدف های رفتاری:فراگیر پس از پايان 

 درس قادر خواهد بود
 طبقه حیطه

نحوه 

ارائه 

 درس

 استاد

 +دانشجو

روش 

-ها

 -رسانه

 وسیله

زمان 

 )دقیقه(

 با آشنايی

 و ها ناهنجاری

 رويش عوارض

 در ها دندان

 کودکان

 

 

 ترتیب و دندانی تکامل مختلف مراحل – 1

 دهد توضیح را وجنس سن حسب بر رويش

 دندانهای حفظ عدم از ناشی عوارض -2

 را دائمی دندانهای اکلوژن بر شیری

 دهد توضیح

 رويش ودرمان تشخیص توانائی -3

 رويشی هماتوم نابجا رويش -لینگوالی

 داشته را انکیلوز-نئوناتال و ناتال دندانهای

  دباش

 دندانها آمدن بیرون زود و دير علل -4

 توضیح را(مربوط بیماريهای و ها سندرم)

 دهد

 

 

 

 شناختی

 شناختی

/شناختی

 مهارتی

 

 شناختی

 

 سخنرانی دانش
 استاد

 +دانشجو

اسلاید،

پروژکتور

 ، لپ تاپ

 امتحان یک ساعت

یاا،  ارزشدریافت، واکنش، ارزشگذاری، ساازماندیی »  )نگرشی و ...(حیطه عاطفی -2« دانش، اداراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی» حیطه شناختی -1

 «درونی شدن ارزش یا

 تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، یماینگی حرکات، عادی شدن»  حیطه روان حرکتی -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان                                                  

 فرم طرح روزانه

طرح 

درس 

جلسه 

 3: شماره

 4و

 11:ترم دندانپزشکی رشته تحصیلی:  1تعداد واحد: نظری 3کودکانعنوان درس:
 های ناهنجاری موضوع درس:

 کودکان در ها دندان تکاملی

 دندان تکاملی های ناهنجاری با آشنايیاهداف 

 کودکان در ها
 دندانپزشکی کودکان گروه آموزشی:

دندانپزشکی  :گروه  تدوين کننده:

  کودکان

فعالیت  فعالیت های حین تدريس                :       فعالیت های قبل از تدريس 

های 

بعد از 

 تدريس
 رئوس مطالب )تحلیل محتوا(

هدف های رفتاری:فراگیر 

پس از پايان درس قادر 

 خواهد بود

 طبقه حیطه
نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 +دانشجو

-روش ها

 وسیله -رسانه

زمان 

 )دقیقه(

 

 تکاملی اختلات بتواند – 1

 تشخيص را کودکان در دندان

 دهد

 مختلف موضعی عوامل ،-2

 را مينا هايپوپلازی کننده ايجاد

 دهد توضيح

 ومينا عاج ارثی نقائص -3

 توضيح را ان درمان ونحوه

 دهد

 رنگها تغيير مختلف علل -4

 دهد توضيح را دندانها در

 

 مهارتی

 شناختی

شناختی

 مهارتی /

 شناختی

 

 سخنرانی دانش

 استاد

 +دانشجو

اسلاید،پروژکتور، 

 لپ تاپ

یک 

 ساعت
 

 تکاملی های ناهنجاری با آشنايی

 کودکان در ها دندان
 

  

 امتحان  

         

         

 

یاا،  ارزشدریافت، واکنش، ارزشگذاری، ساازماندیی »  )نگرشی و ...(حیطه عاطفی -2« دانش، اداراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی» حیطه شناختی--1

 «درونی شدن ارزش یا

 تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، یماینگی حرکات، عادی شدن»  حیطه روان حرکتی-3

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 مدیریت مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکی -معاونت آموزشی -دانشگاه علوم پزشکی گیلان

 فرم طرح روزانه

 5طرح درس جلسه شماره:

 6و
 نظری 3 کودکانعنوان درس:

تعداد 

 1واحد:

 رشته تحصیلی:

 دندانپزشکی
 11:ترم

 موضوع درس:

 بیماريهای و نرمال لثه 

 کودکان در ان مختلف 

 در ان مختلف بیماريهای و نرمال لثه با اشنائی اهداف کلی:

 کودکان
 دندانپزشکی کودکان گروه آموزشی:

  تدوين کننده:

 دندانپزشکی گروه 

 کودکان 

 :       فعالیت های قبل از تدريس 
 تدريسفعالیت های حین                

 

                    

فعالیت 

               های 

بعد از 

 تدريس

رئوس مطالب )تحلیل 

 محتوا(

هدف های رفتاری:فراگیر پس از پايان 

 درس قادر خواهد بود
 طبقه حیطه

نحوه 

ارائه 

 درس

 استاد

 +دانشجو

-روش ها

 -رسانه

 وسیله

زمان 

 )دقیقه(

 ان وتفاوتهای کودکان در نرمال لثه– 1 

 دهد توضیح را بزرگسالان لثه با

 همراه وژنژيويت رويشی ژنژيويت - 2

 تشخیص را دهان ضعیف بهداشت با

 باشد داشته انرا درمان وتوانائی

 و فتآ درمان و تشخیص توانائی -3

(  لثه حاد بیماريهای) ANUG و هرپس

 باشد داشته را

 بیماری درمان و تشخیص توانائی -4

 منشا با-توئن فنی مصرف از ناشی لثه

 کمبود از ناشی -نژيويت ژ ژنتیک

 با مرتب ژنژيويت -اسکوربیک اسید

 تحت لثه بیماريهای)هورمونی عوامل

 تاثیر

 باشد داشته را( سیستمیک عوامل

 های بیماری تشخیص توانائی-5

 ( LPPو JPPو LJP ,JJP),پريودنتال

 باشد داشته را ان ارجاع و درمان

 شناختی

شناختی

 مهارتی/

 

شناختی

 مهارتی/

 

 

شناختی

 مهارتی/

شناختی

 مهارتی/

 

 سخنرانی  دانش
 استاد

 +دانشجو

اسلاید 

،پروژکتور،لپ 

 تاپ

 و نرمال لثه با اشنائی امتحان یک ساعت

 ان مختلف بیماريهای

 کودکان در

 

یاا،  ارزشدریافات، واکانش، ارزشاگذاری، ساازماندیی »  )نگرشی و ...(حیطه عاطفی -2« دانش، اداراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی» حیطه شناختی-

 «درونی شدن ارزش یا

 تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، یماینگی حرکات، عادی شدن»  حیطه روان حرکتی-3
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یا، درونی شدن  ارزشدریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندیی »  )نگرشی و ...(حیطه عاطفی -2« دانش، اداراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی» شناختی-1

 «ارزش یا

 تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، یماینگی حرکات، عادی شدن»  حیطه روان حرکتی-3

 
 
 
 
 
 
 
 

طرح 

درس 

جلسه 

 7شماره:

 8و

 11:ترم دندانپزشکی رشته تحصیلی: 1تعداد واحد: نظری 3کودکان عنوان درس:
 در دندانپزشکی مشکلات موضوع درس:

 ناتوان کودکان

 دندانپزشکی مشکلات با آشنايی اهداف کلی:

 ناتوان کودکان در
 دندانپزشکی کودکانگروه  تدوين کننده:

 تدريس حینفعالیت های   فعالیت های قبل از تدريس: 
فعالیت های 

 تدريس بعد

رئوس مطالب 

 )تحلیل محتوا(

هدف های رفتاری:فراگیر پس از 

 پايان درس قادر خواهد بود
 طبقه حیطه

نحوه ارائه 

 سدر

 استاد

 +دانشجو

-روش ها

 -رسانه

 وسیله

زمان 

)دقیقه

) 

 امتحان

 با آشنايی

 مشکلات

 در دندانپزشکی

 ناتوان کودکان

 مختلف انواع خصوصیات با – 1

 در شايع جسمی و ذهنی ناتوانیهای

 شود اشنا کودکان

 های نگهدارنده مختلف انواع با ، -2

 شود اشنا ناتوان کودکان در فیزيکی

 ناشنوا کودکان با برخورد نحوه-3

 توضیح را مطب در مغزی فلج و نابینا

 دهد

 در دندانپزشکی درمان نحوه -4

 توضیح را قلبی ناراحتیهای با کودکان

 . دهد

 شناختی

 

 

 شناختی

 

 

 مهارتی/شناختی

 

 /مهارتی/شناختی

 نگرشی 

 سخنرانی دانش
 استاد

 +دانشجو

اسلاید 

،پروژکتور،

 لپ تاپ

1 

 ساعت
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 فرم طرح روزانه

 

  
 

 «یا، درونی شدن ارزش یا ارزشدریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندیی »  )نگرشی و ...(حیطه عاطفی -2« دانش، اداراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی» حیطه شناختی-1

 تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، یماینگی حرکات، عادی شدن»  حیطه روان حرکتی-3

 

 

 

 

 

 

  نظری  3کودکان عنوان درس: 11و 9شماره:طرح درس جلسه 
 تعداد واحد:

1 

رشته 

تحصیلی: 

 دندانپزشکی

:ترم

11 

 درمان  موضوع درس:

 در دندانپزشکی

 بیماریهای با کودکان

 خاص

 دندانپزشکی کودکانگروه آموزشی:  خاص بیماريهای با کودکان در دندانپزشکی درمانآشنايی با  اهداف کلی:

گروه تدوين کننده: 

دندانپزشکی 

 کودکان

 فعالیت های حین تدريس                فعالیت های قبل از تدريس:        
فعالیت 

های بعد 

 از تدريس

رئوس مطالب 

)تحلیل 

 محتوا(

هدف های رفتاری:فراگیر پس از پايان درس قادر خواهد 

 بود
 طبقه حیطه

نحوه ارائه 

 درس

 استاد

 +دانشجو

-روش ها

 وسیله -رسانه

زمان 

)دقیقه

) 

آشنایی با 

 درمان

 دندانپزشکی

 کودکان در

 بیماریهای با

 خاص

 دهد توضیح را هموفیلی بیماران کلی خصوصیات –1

 بیماران در دندانپزشکی مختلف درمانهای توانائی -2

 دهد انراتوضیح و داشته را هموفیلی

 اشنا هپاتیت و ايدز های بیماری مورد در کلیاتی با -3

 کلی بطور ان درمان نحوه و ايدز دهانی تظااهرات با شود

 شود اشنا

 و ايدز به مبتلا کودکان با مواجه در لازم اقدامات -4

 دهد توضیح را هپاتیت

 وپیوندی درمانی شیمی و لوسمی مورد در کلیاتی با -5

 شود اشنا

 کودکان اين در دندانپزشکی درمانهای انجام توانائی -6

 انه وارجاع مشاوره انجام

 دباش داشته را متخصصین به

 شناختی

 مهارتی/شناختی

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 

 مهارتی/شناختی

 نگرش/

 دانش

 سخنرانی
 استاد

 +دانشجو

لپ 

تاپ،پروژکتور

 اسلاید-

یک 

 ساعت
 امتحان
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 فرم طرح روزانه

طرح درس جلسه 

 12و 11شماره

 3 کودکان عنوان درس:

 نظری 

تعداد 

 1 واحد:
 11:ترم دندانپزشکی رشته تحصیلی:

 و دندانی و دهانی های عفونت موضوع درس:

 کودکاندر اختصاصی های جراحی و آنها درمان

 و دهانی های عفونت با آشنايی اهداف کلی:

 اختصاصی های جراحی و آنها درمان و دندانی

 کودکاندر

 دندانپزشکی کودکانگروه نده:تدوين کن دندانپزشکی کودکان گروه آموزشی:

فعالیت  فعالیت های حین تدريس                :       فعالیت های قبل از تدريس 

های بعد 

از 

 تدريس

مطالب )تحلیل رئوس 

 محتوا(

هدف های رفتاری:فراگیر پس از پايان درس 

 قادر خواهد بود
 طبقه حیطه

نحوه ارائه 

 درس
 استاد+دانشجو

 -رسانه-روش ها

 وسیله

زمان 

 )دقیقه(

 هاي عفونت با آشنايی

 و دندانی و دهانی

 جراحی و آنها درمان

 اختصاصی هاي

 کودکاندر

 جراحي در لازم اقدامات و ها مراقبت –1

 دهد توضيح را آودآان دندانهاي

 دندان آبسه افتراقي تشخيص توانائی ، -2

 کودکان در دهان و صورت هاي تورم با شيري

 -باشد داشته انرا درمان و

 کار روش و ارامبخشی شهای رو انواع با -3

 شود اشنا عمومی بيهوشی در بيماران برای

 شناختی

 مهارتی

 شناختی

 استاد+دانشجو سخنرانی دانش
اسلاید ، پروژکتور ، 

 کامپیوتر

یک 

 ساعت
 امتحان

         

         

         

 

 
 
یا، درونای شادن ارزش  ارزشدریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندیی »  )نگرشی و ...(حیطه عاطفی -2« دانش، اداراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی» حیطه شناختی--1
 «یا
 تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، یماینگی حرکات، عادی شدن»  حیطه روان حرکتی-3

 


